
   
 

 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
 

21 Ιουνίου – 27 Ιουνίου 2010
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 
 Υλικά Κατασκευής: σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, ο γενικός δείκτης τιμών υλικών 
κατασκευής νέων κτηρίων αυξήθηκε κατά 3,6% το μήνα Μάιο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα 
πέρυσι.  

 Ναυτιλία: στο 4μηνο του 2010 οι εισπράξεις από τη ναυτιλία ανήλθαν στα € 4,9 δις από τα € 4,5 δις 
το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι, σημειώνοντας αύξηση 8,7%.  

 
Χ.Α.Α. –  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

  
 Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις 1.460,46 μονάδες στις 25 Ιουνίου, σημειώνοντας πτώση ίση με 

5,35% σε εβδομαδιαία βάση.  
 Intrakat: η εταιρεία σχεδιάζει να επεκταθεί στην αγορά των έργων φωτοβολταϊκών πάρκων. Η 
εταιρεία δημιούργησε θυγατρική εταιρεία εν ονόματι Intrapower για το σκοπό αυτό.  

 ΚΑΕ: τα Καταστήματα Αφορολόγητων Ειδών (ΚΑΕ) θα απορροφήσουν τη Folli Follie και τη 
Elmec Sport. Τα ΚΑΕ θα είναι τα μοναδικά από τον όμιλο που θα παραμείνουν στο ΧΑ. Με τη 
κίνηση αυτή θα δημιουργηθούν οικονομίες κλίμακας και θα ενισχυθεί περαιτέρω το δίκτυο διανομής 
σε Ελλάδα και εξωτερικό.     

 Cash & Carry: η εταιρεία το τελευταίο χρόνο έχει δημιουργήσει 90 mini market σε όλη την 
Ελλάδα παρέχοντας εξειδικευμένες υπηρεσίες.  

 
ΕΥΡΩΠΗ 

 
 Ευρωζώνη: το μήνα Μάιο ο μεταποιητικός δείκτης ΡΜΙ υποχώρησε στις 55,8 μονάδες και ο 
δείκτης ΡΜΙ υπηρεσιών υποχώρησε στις 55,4 μονάδες.  

 Ιταλία: το μήνα Απρίλιο το έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών της χώρας με τις χώρες εκτός ΕΕ 
διαμορφώθηκε στα € 3,8 δις, σύμφωνα με στοιχεία της κεντρικής τράπεζας.  

 Ισπανία: στο 5μηνο του 2010 το δημοσιονομικό έλλειμμα συρρικνώθηκε κατά 5,7% φτάνοντας στα 
€ 18,82 δις. Η μείωση προήλθε κυρίως από την αύξηση της φορολογίας.  

 
ΑΜΕΡΙΚΗ 

 
 ΗΠΑ:  

 το μήνα Μάιο οι παραγγελίες διαρκών αγαθών μειώθηκαν κατά 1,1%, βάζοντας τέλος στην 
ανοδική πορεία των τελευταίων πέντε μηνών.  

 οι νέες αιτήσεις επιδομάτων ανεργίας στις ΗΠΑ υποχώρησαν κατά 19.000 και έφτασαν στις 
457.000. Παρότι οι αιτήσεις μειώθηκαν το επίπεδο ανεργίας παραμένει υψηλό.  

 
ΑΣΙΑ 

 
 Κίνα: η κυβέρνηση της χώρας αποφάσισε τη μεγαλύτερη ευελιξία του γουάν έναντι του δολαρίου. 
Το γουάν ενισχύθηκε έως και 0,47% έναντι του δολαρίου. Η κίνηση αυτή ήταν απαραίτητη για την 
αντιμετώπιση του πληθωρισμού και για την ενθάρρυνση του κλάδου μεταποίησης.   

 Ιαπωνία: συμφωνήθηκε να χορηγηθεί δάνειο προς την Ελλάδα ύψους 160 δις γιεν ή USD 1,8 δις 
στο πλαίσιο των δεσμεύσεων που έχει αναλάβει βάσει του μηχανισμού στήριξης του ΔΝΤ.   
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